



## **Делегация Министерства финансов Чехии посетила Международный инвестиционный банк**

20 мая 2013

Глава делегации Республики Чехия в Совете Международного инвестиционного банка, заместитель министра финансов Томаш Зидек и замминистра финансов Радомир Урбан посетили московскую штаб-квартиру Банка и приняли участие в расширенном заседании Правления МИБ. Его основной темой была подготовка к проведению 99-го заседания Совета банка, которое состоится в первой декаде июня в Братиславе, и итоги реализации обновленной стратегии развития банка.

Председатель Правления МИБ Николай Косов подробно рассказал чешским гостям о новой кредитной политике — активной работе Банка по поддержке малого и среднего предпринимательства в странах-членах. Реализуемая через национальные институты развития, такая поддержка становится важным элементом идентификации и обновленного имиджа МИБ. Активизация кредитной деятельности была бы невозможна без эффективной работы по привлечению и управлению ресурсами. Благодаря целому пакету двусторонних соглашений с ведущими российскими банками, МИБ имеет доступ к свободным ресурсам в объеме около 200 млн евро. Эффективные операции на финансовых рынках позволяют уже по итогам первого квартала констатировать положительную динамику финансовых показателей Банка.

Большое внимание в ходе беседы было уделено повышению капитализации Банка, построению эффективной системы риск-менеджмента, получению международного кредитного рейтинга, внедрению новой организационной структуры. Эти вопросы были подробно представлены менеджерами Банка. Глава чешской делегации одобрил работу в этих направлениях, высказав ряд практических рекомендаций, и особо отметив готовность Чехии поддержать инициативы правления по расширению капитальной базы Банка и развитию его ресурсного потенциала.

Еще одной важной темой стал и вопрос о новых уставных документах Банка. Правление поддержало чешскую инициативу о возобновлении содержательной работы над пакетом документов, и проинформировало о принципах, на которых она строится. Это сбалансированность интересов стран-членов, прозрачная система принятия решений, соответствие лучшим мировым практикам. Такие подходы нашли понимание у чешских руководителей Банка.

Также чешские коллеги ознакомились с деятельностью дочерней компании «МИБ Капитал», с помощью которой Банк оптимизирует систему управления непрофильными активами и реализует мероприятия в рамках работы по санации «старого» кредитного портфеля.

Кроме того, состоялось обсуждение конкретных планов по развитию бизнеса МИБ

на чешском направлении, в том числе с привлечением Чешского экспортного банка (соглашение о сотрудничестве с которым планируется подписать в рамках Братиславского саммита МИБ в июне с.г.) и Чешского страхового экспортного агентства.

В рамках чешского дня в МИБ состоялась встреча с руководителем Рабочей группы по созданию Международного финансового центра в Москве Александром Волошиным. Были обсуждены планы по активизации участия МИБ в работе на этом направлении, в том числе с применением чешского релевантного опыта.

После завершения визита в Банк, в министерстве финансов РФ прошла организованная МИБ встреча замминистра финансов Чехии Радомира Урбана с его российским визави Алексеем Моисеевым.